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Vyjádření společnosti Severočeská teplárenská a.s. - ST-V-2016-00426 

 

k akci s názvem: Odvodnění křižovatky Mostecká/Valdštejnská/Studentská, p. p. č. 2555/2, k. ú. 

Horní Litvínov 

důvod žádosti: informativní zákres sítí - sdělení informace o poloze sítí 

platnost vyjádření: 1 rok od jeho vystavení 

       

Na základě vaší žádosti o vyjádření k existenci sítí na výše uvedenou akci vám sdělujeme, že 

v předmětném zájmovém území se nachází zařízení pro rozvod tepla ve správě Severočeské 

teplárenské a.s. Jedná se o primární horkovodní rozvody tepelné energie 2x DN 400, které jsou 

uloženy v neprůlezném topném kanále. Situace s orientačním zákresem trasy tepelného vedení a 

topného kanálu je přílohou tohoto vyjádření.   

Při navrhování staveb je třeba respektovat podmínky stanovené zákonem  

č. 458/2000 Sb., to znamená, že v ochranném pásmu zařízení pro rozvod tepla, i mimo ně, je 

zakázáno provádět činnosti, které by mohly ohrozit toto zařízení, jejich spolehlivost a bezpečnost 

provozu. Stavební činnosti, umisťování staveb, zemní práce, uskladňování materiálu, zřizování 

skládek a vysazování trvalých porostů v ochranných pásmech zařízení pro rozvod tepla je možno 

provádět pouze s předchozím písemným souhlasem provozovatele tohoto zařízení (týká se zejména 

umisťování nových staveb, zařízení či výsadby zeleně oproti současnému stavu, apod. – zde je třeba 

počítat s požadavkem na jejich umístění mimo ochranné pásmo tepelného vedení). Šířka ochranného 

pásma je vymezena svislými rovinami vedenými po obou stranách zařízení na výrobu či rozvod tepla 

ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo k tomuto zařízení a vodorovnou rovinou, vedenou pod 

zařízením pro výrobu nebo rozvod tepelné energie ve svislé vzdálenosti, měřené kolmo k tomuto 

zařízení a činí 2,5 m. 

Dále je při navrhování staveb nutné respektovat požadavky naší společnosti na souběhu a 

křížení inženýrských sítí: 

Souběh -  požadujeme umístění trasy předmětného vedení mimo ochranné pásmo zařízení pro 

rozvod tepla. V případě souběžného vedení sítí, kde není možné dodržet vzájemná 

ochranná pásma (buď z prostorových důvodů, nebo jedná-li se o stávající vedení 

vybudované v minulosti) uložit souběžné vedení do chráničky, která by zamezila 

poškození sítě při havárii zařízení pro rozvod tepla (týká se zejména kabelových rozvodů). 

Křížení -  křižující vedení musí být v místě křížení uloženo v chráničce s přesahem min. 1 m na obě 

strany zařízení pro rozvod tepla a chránička musí být uložena min. 0,25 m nad jeho horní 

hranou (pokud bude síť vedena výškově nad tímto tepelným vedením). Křížení musí být 

řešeno výhradně kolmo na trasu potrubí v místech mimo šachty, kompenzátory a ohyby. 
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Upozorňujeme, že toto vyjádření je pouze informativního charakteru, nenahrazuje vyjádření 

k projektové dokumentaci a nelze jej použít k úřednímu povolení stavby!!!     

 

S pozdravem         

     

 
  
  

 

 

 

 

 

 

 

Pozn.: k podávání žádostí o vyjádření využívejte našeho vyjadřovacího portálu, který naleznete na webu naší 

společnosti: www.setep.cz.  

Bc. Tomáš Tvrdík 
Správce majetku a GIS 

Severočeská teplárenská, a.s. 

http://www.setep.cz/

